
РІШ ЕН пл
про укладення договору про закупівлю за предметом «Електроенергія на умовах 

«Універсальної послуги» на 2024 рік» за ДК 021:2015 Єдиний закупівельний 
словник 09310000-5 - Електрична енергія

Закупівля здійснюється згідно абз. 6 п. 5 п. 13 Постанови КМУ «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 
жовтня 2022 р. № 1178 із змінами.

Так, згідно абз. 6 п. 5 п. 13 Постанови, у зв’язку з тим, що роботи, товари чи послуги 
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання, 
а саме при укладенні договору про закупівлю з постачальником універсальної послуги на 
постачання електричної енергії в Житомирській області - АТ «Житомиробленерго» 
(Житомирський РЕМ). Це підтверджується наступним: згідно Постанови НКРЕКП від
26.10.2018 № 1268 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо передачі даних 
побутових та малих непобутових споживачів постачальнику електричної енергії, на якого 
відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» покладається виконання 
функції універсальної послуги на закріпленій території» згідно якої на території 
Ж итомирської області надання послуг з постачання електроенергії на умовах 
універсальної послуги здійснює підприємство АТ «Житомиробленерго».

Таким чином наявні всі підстави передбачені абз. 6 п. 5 п. 13 Постанови КМУ 
«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
Правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 із змінами (укладення договору про 
закупівлю з постачальником універсальної послуги на постачання електричної енергії) для 
придбання товару за предметом предметом «Електроенергія на умовах «Універсальної 
послуги» на 2024 рік» за ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник 09310000-5 - 
Електрична енергія шляхом укладання Договору з АТ «Житомиробленерго» без 
використг--------------------- і ----------------------'
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